

**Errata do Edital – Novo Cronograma 002/2014**

**ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA**

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
14/02/2014	12h. as 17h	Publicação do Edital de Abertura	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
15/02/2014 a 20/02/2014	8h às 11h (sábado) 08h às 22h (seg. A sexta )	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Endereço:
21/02/2014	8h às 12h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
21/02/2014	12h. as 17h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS
24/02/2014	08h às 12h.	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
24/02/2014	14h às 17h.	Avaliação Curricular	Sala da CEPSS
25/02/2014	17h às 19h.	Data da Prova Didática	Sala da CEPSS/UnU
26/02/2014	08h às 12h.	Publicação do resultado preliminar	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
26/02/2014	12h às 17h.	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS
27/02/2014	08h às 12h.	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
27/02/2014	13h às 17h	Publicação do resultado final	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
27/02/2014	13h às 17h.	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: <a href="http://www.ueg.br/conteudo/64">http://www.ueg.br/conteudo/64</a>
27/02/2014	15h às 22h	Contratação dos candidatos aprovados	Gerência de Desenvolvimento de Pessoas da UEG - Rodovia BR, KM 99, cep 75.132-903; Anápolis – GO.

**Onde se lê:** disciplina arte e educação **leia-se:** docente escrevente / leedor; **Onde se lê:** carga de horário 22 horas **leia-se:** 26 horas;

**Acrescenta o perfil para o cargo:**

Ter o domínio de Língua Portuguesa; Ter boa comunicação verbal; ter conhecimento dos processos de ensino-aprendizagem do discente cego ( BRAILLE, SOROBÃ), compreendendo as implicações e as necessidades educacionais do acadêmico deficiente visual; Ter disponibilidade de 26 horas semanais (para docente) e cumprir essa carga horária na unidade universitária; Ter nível superior, preferencialmente em licenciatura, ou estar cursando.

Unidade Universitária de Luziânia 24 de fevereiro de 2014.

\_\_\_\_\_  
Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado  
Unidade Universitária de Luziânia  
Universidade Estadual de Goiás